

Любой российский
край должен иметь
СВОИХ ХУДОЖНИКОВ



Село Углянец



Здесь 31 июля 1906 года в семье священника родился
Владимир Александрович Кораблинов

Воронеж – любимый город писателя











Улица Кораблинова. Эта новая улица Коминтерновского района г.Воронежа начинается в конце улицы Ипподромной. В народе улицу Кораблинова именуется как Долина нищих



Улица Володарского дом 26. Здесь в 1919 году были открыты Воронежские свободные художественные мастерские, где учился В. А. Кораблинов



Проспект Революции, 50 (Театр Кукол). Здесь находилась Вторая воронежская мужская гимназия, куда В.А. Кораблинов поступил в 1915 году



Улица Дурова. Раньше она называлась Мало-Садовой. Здесь жил крестный писателя – Иван Грецов, а также Анатолий Дуров, в чьей усадьбе часто бывал Короблинов (об этом читаем в его произведениях)



Проспект Революции, 39. Здесь располагалась редакция газеты «Коммуна», в которую В.А. Кораблинов принес свое произведение «Осенняя поэма». Здесь он познакомился с Андреем Платоновым. Сейчас на этом здании висит доска с барельефом Платонова.



Ул. 20-лет ВЛКСМ. Второй корпус 2-ой городской больницы, бывшие «Раевские казармы». Напротив стоял дом писателя Загоровского, у которого собирались поэты для чтения стихов. Среди них был и В.А. Кораблинов. Здесь же была открыта мемориальная доска, посвященная 70-летию приезда Анны Ахматовой к ссылке Осипу Мандельштаму

